

Расходы по оформлению мест проведения, транспортные услуги, звуковое сопровождение за счет ЛРОООО «Федерация триатлона России».

Расходы, связанные с командированием участников на соревнования: проезд, питание, страхование, суточные в пути и другие расходы - за счёт командирующих организаций.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И УЧАСТНИКИ

Участники первенства Липецкой области, независимо от пола и возраста, проходят дистанцию: плавание – 750 м, велогонка – 20 км, бег – 5 км. Участники должны быть экипированы, согласно правил проведения соревнований по триатлону (наличие велошлема обязательно) в следующих возрастных группах: 16-29, 30-39, 40-49, 50-59, 60-69, 70 и старше.

Участники чемпионата Липецкой области, независимо от пола и возраста, проходят дистанцию: плавание – 750 м, велогонка – 20 км, бег – 5 км. Участники должны быть экипированы, согласно правил проведения соревнований по триатлону (наличие велошлема обязательно).

Расписание соревнований:

10:30 – открытие регистрации

10:30 – открытие транзитной зоны

11:30 – торжественное открытие соревнований

12:00 – старт

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие допуск врача, полис обязательного медицинского страхования, страховку от несчастных случаев и документы, удостоверяющие личность.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Чемпионы Липецкой области и победители первенства Липецкой области в каждой возрастной группе награждаются медалью, памятным призом и дипломом.

Призёры чемпионата и первенства Липецкой области в каждой возрастной группе награждаются медалью и дипломом.

Победители первенства и чемпионы Липецкой области награждаются памятными призами при условии наличия не менее 3-х участников.

VII. ЗАЯВКИ

Регистрация участников соревнований и медицинские заявки, заверенные врачом, полис обязательного медицинского страхования, страховка от несчастных случаев подаются в главную судейскую коллегию до 11:00 час. 28 июля 2019 г. Срок подачи заявок на соревнования до 26 июля 2019 г. по электронной почте kuzya.bro07@yandex.ru или в социальной сети Вконтакте <https://vk.com/kuzyabro07>.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляются согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям Правил по виду спорта «триатлон». Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.